

文萊分行与马来奕中华总商会召开业务推介会

2022年8月27日，文莱分行拜访马来奕中华总商会，并在马来奕中华总商会召开业务推介会，向马来奕和诗里亚客户推介人民币国际化、跨境金融、供应链金融和个人金融等业务。马来奕中华总商会会长卢顺年、第一副会长孔繁慈、第二副会长黄亚兴、理事、会员和当地企业约50人出席推介会。



卢顺年会长对中国银行文莱分行的到访表示热烈欢迎，希望未来可以加强银企交流合作，为会员单位提供更多金融支持。李峰行长在致辞表示，中国银行致力于建设全球一流现代银行集团，在全球跨境金融、供应链金融、人民币业务、财富管理和私人银行领域形成的独特优势，文莱分行2016年成立以来持续深耕文莱本地市场，受益于中文两国间经贸往来的持续增长，经营业绩和市场地位逐年提升，希望通过本次推介会与马来奕中华总商会会员企业开启业务合作。同时表示，文莱分行作为文莱中资企业协会会长单位，希望与马来奕中

华总商会加强会务交流和合作，抓住 RCEP 生效机遇，支持中国加入 CPTPP，深化中文经贸合作，增进中文友谊。



郑刚副行长介绍了中国的进博会、广交会、东博会、服贸会以及中银 E 企赢平台和人民币业务，表示人民币业务在提升效率、节约成本方面均具优势，希望与会企业尝试使用人民币产品。公司金融部及营业部向客户分别推介了文莱分行的公司业务以及个人业务，详细介绍了我行跨境金融、供应链金融、网银和手机银行等服务。问答环节银企互动频繁、交流热烈，参会企业对分行产品表现出浓厚兴趣，部分客户提出开户、存款和授信意向。



马来奕中华总商会为文莱石油产地马来奕地区主要商业组织之一，是文莱马来奕诗里亚地区最具影响力的华人社团，现有会员约 200 家，在促进中文商贸往来方面发挥着积极作用。